

偶遇二十多年前的医生

文 / 大陆大法弟子

我匆匆忙忙去公交车站候车，远远看见我要乘坐的车来了，就小跑起来，可是只差十几步远，车启动了，开走了。我只好静静的等待下一班车。

十五分钟后，下一班车来了，我赶紧上车刷卡。“坐这儿吧。”是谁招呼我啊？我顺势在他旁边的空位上坐下后，仔细打量着这个人。满头灰白的头发稀稀拉拉，满脸的皱纹像核桃皮，眼睛像塞了一个玻璃球一样无光而发涩，张嘴说话含混不清还伴有点漏风，而这张宽厚的大嘴唇和高耸的鼻子使我一下子想起来了：“您是某医生吗？您怎么这么瘦了？我简直不敢认了。”他说：“别提了，我是‘三高’，糖尿病还很严重。这耳朵也不大好使了，你说话大点声。”

我简直不敢相信他就是二十多年前给我看病的医生！他比我小十来岁，那时我身患血压高、风湿性心脏病、风湿性关节炎、坐骨神经痛、颈椎增生、腰椎增生，持续低烧，吃不下饭，睡不着觉，天天吃药打针拍片，跑医院，最后白细胞只有2800，整个人垮了……好不容易我退休了，就到了孩子那儿。再也没见到他。

“您记得我是您医院里的常客吧？”“怎么不记得？你一上车，我就认出来了。你只是头发有点灰白，比二十年前都年轻了，看起来很精神，病好了吗？是怎么回事？”我告诉他：“我幸运的遇见了法轮大法。修炼不到一年，所有的病都好了，而且这二十年来，我没进过医院的门，没吃过一片药，因为我一直健康，连感冒都远离了我，两个孩子的孩

子都是我带大的。奇迹吧？”

他连说：“奇迹！奇迹！真是奇迹！”他又压低声音说：“你不也是党员吗？你还敢炼啊？”我告诉他：“我们被骗了一辈子，现在该明白了。法轮大法教人按真善忍做好人，打不还手骂不还口，处处为别人着想，多好啊，于国于民有百利而无一害，怎么是邪了？您就说‘文革’吧，十年动乱结束，总结了一条，倡导‘要讲真话’，为此共产党的机关刊物《红旗》都改成了《求是》。可是现在要说句真话‘法轮大法好’，就要被绑架、拘留、判刑、酷刑、开除公职、开除学籍、坐牢、甚至被活摘器官，还要株连九族，比文革还要惨烈十倍、百倍！在这个强权独裁下，历次运动八千万中国人死于非命，它永远是‘伟光正’，它是祸乱中华民族的西来幽灵。我早退了，你也退了吧。”他连说：“好，退了，我周围有炼法轮功的，给我讲了多次，我也不敢炼，这回我去找他们了解一下。”我告诉他，第一次看《转法轮》一定要一看到底，看完后，你再去决定好与不好，炼与不炼，你就会觉得受益匪浅。聊到这儿，到站了，我该下车了。

“某大夫，咱们的缘分不浅啊。祝福您！”他说：“谢谢！”

后来，我遇到这个大夫爱人的同学，她是大法弟子，说这个大夫走进了大法修炼，现在俩口子去外地给姑娘看孩子去了。

人有病的真正原因

文 / 温嫔容

一位当女儿的带着患肺癌的老爸由南部北上来诊所挂号找我看诊。因为她老爸常吸不到气，动不动就喘得要命！女儿很孝顺，所以听到有比较好的医生，就带着他去求医。

急重症针灸比较快，补阳气针百会、气海穴；气喘针鱼际、列缺、合谷穴；强心针内关透间使穴；配合公孙穴镇静横膈膜；补气血针足三里、三阴交穴。重病，穴取少，刺激量轻，以免刺激过大病人承受不住。我全神贯注地一面针灸一面观察他的脸色，小心行气。下针结束，他大大的吸了一口气，高兴地说：“好久没好好吸一口气，真舒服呀！”

可当针完最后一针，说时迟那时快，我立即天旋地转、眼冒金星、四肢发软，快昏倒了！我咬紧着牙打电话给挂号柜台，要求停止挂号半小时，电话一放下我就瘫了！心脏好象快停了！躺了半小时还是爬不起来。我心里很清楚卡到刚才那个病人的恶煞了！

事后的一个礼拜，每个晚上睡觉我都处于像人们所讲“鬼压床”那样的胸闷得透不过气来的痛苦状态，就这样在惊恐辗转中度过漫漫长夜！后来我与同学切磋医术时，有位同学说他也碰到一次，大病了3个月，从此以后不再针灸，还有他的针灸老师和几位针灸高手，也都曾遇过此状况，都因此封针了！

那是我第一次亲自体验到针灸真的会触动到病人身体微观空间那个真正的病因——病业灵体！好吓人！当然

知道这些是得益于后来拜读的《转法轮》。感谢师尊为在职针灸医师行业的真正大法弟子封手，弟子们才得以不必转行另谋职业亦不必再担心病人的病业灵体转移寻仇目标找上帮助解除病人痛苦的医生。

李洪志大师在《转法轮》第七讲里对有病的原因有详细的论述。这里是部分摘抄。有兴趣者可以突破网络封锁，上www.falundaf.org网站去下载书籍详细了解。

“人为什么有病呢？造成他有病和所有不幸的根本原因是业力，那个黑色物质业力场。它是属于阴性的，属于不好的东西。而那些不好的灵体，也是阴性的东西，都是属于黑的，所以它能够附上来的，这个环境适合于它。它是导致人有病的根本原因，这是最主要的一种病的来源。当然还有两种形式：一种是很小很小密集度很大的那个小灵体，业力团一样的东西；还有的是一种象管道一样输送，这个比较少见，都是祖辈上往下积的，也有这种情况。”

“我们就讲最普遍的，人哪儿长瘤啦，哪儿发炎了，哪儿骨质增生了等等，在另外的空间就是那地方卧着一个灵体，在一个很深的空间中有一个灵体。”

“你把它那个东西拿掉之后，你就发现这边身体上啥都没有。什么腰椎盘突出、骨质增生，当你把那个东西拿掉之后，把那个场打出去之后，你发现马上就好。你再拍X光片子，什么骨质增生也没有了，根本的原因就是那个东西在起作用。”

知足则“裕” 贪婪是“欲”

文 / 舒醒

中国的文字能表意，通过汉字的形象就可以猜出文字本身大致的含义。“裕”和“欲”这两个汉字同音近形，但含义却大相径庭，一个代表“富裕”，一个则代表“欲望”。

通过历史我们能了解到，中国古代属于农耕文明时代，先祖们通过种植农产品来丰衣足食，哪怕到了科技发达的今天，中国都还是世界上的一个农业大国，农民所占人口比例也是很大的。所以人们种植的谷物能否获得丰收就成了决定人民生活水平的保障，因此，古人很关心天气变化，所以才有了种种神圣的祭祀活动，都是为了祈祷神明保佑风调雨顺，让大家有个好收成。中国的二十四节气也是人们在种植生产中根据自然规律探索出来的。

不得不说的是古人生活的简单而快乐，从汉字结构上就可以推断出来。“裕”，有富裕、充裕之意。那古人造字时究竟认为什么是富裕、充裕呢？“裕”字从衣从谷，可见古人们认为：只要有衣服穿、有粮食吃就是富裕了。吃饱穿暖就能觉得快乐，就会感恩神明的恩赐，这是一种多么朴实的知足常乐的心态啊！

再看当下人的生活，吃饱穿暖这一标准早就达到了。很多人的衣服多得穿也穿不过来，有的衣服或者一年不会穿一次；吃的东西也是琳琅满目，但都不能满足人的口舌之欲，有的人越吃越饕餮，甚至不惜以伤害其他生灵为代价。纵然如此，当下的人们还是不快乐，空虚感越来越强，心理疾病越来越多。这都是源于人们的“欲”。“欲”，代表欲望，从字面上看都能理解，即是有食物还觉得有所欠缺，这便是不知足了。

人的欲望是无止尽的，尤其是在无神论摧毁了人们信仰的今天，人们已忘记感恩。在科技的发展下，物质文明虽在进步，但精神文明却在倒退，人越来越没有道德底线，人心不古之后带来的是人与人之间、人与自然之间、人与社会之间关系的恶化。如果人类再不反省自身，或许有一天真的会像有首歌中唱到的那样“摘一颗星星要盖高楼，爱一种自由燃尽石油，追一种富有却要挥霍所有——寄生地表的虫！我们啊，是先坠落或是先坠入自甘堕落？地球还在残喘，人类就创作末日，又何必等到上帝没收？”

知足则“裕”，得“裕”者乐；贪婪是“欲”，过“欲”者亡。



感悟随笔

无私的麻雀

文 / 沁香飘飘



朋友家有个宽宽的院坝，家里平时有剩下的饭菜都撒在院子的空地上，不一会儿就会有麻雀和其他小鸟来吃。

这天，我路过朋友家小坐一会儿。见到地上如往常一样撒满了饭粒，我自语：“啊，这周围的小鸟们都形成习惯了会常来这里觅食吧？”话音刚落不久，突然看见从天上飞来一只可爱的个头很小的麻雀。我笑道：快来看，吃客来了！可是出乎我意料的是这只小麻雀发现食物后一颗米都没有吃，而是跳着脚走了几步，歪着小脑袋左右看看，便飞走了……我正纳闷着，怎么，是不合它胃口吧？现在连麻雀也挑食了？

几分钟后，感人的一幕发生了。这只小麻雀带了一大群麻雀来，因为它的个头太小，我一眼就认出它了。这时，小小的它才和大家一起分享着地上的食物。看着它们欢快的飞着、跳着、吃着。我心里真有种说不出的感动。这只无私可爱的小麻雀，发现好东西后并没有自己独自吞享，而是丝毫未动的告知朋友们，与大家一起分享所获所得。

面对着我们这个物欲横流、冷漠残酷的金钱社会，人都在追求自己的目标，甚至有人为了达到目的不择手段，哪怕伤害到他人也毫无顾忌。有人看到利益和好处巴不得独吞，多占便宜、损人利己。即使要和别人分享一部分，也是“近水楼台先得月”“先下手为强”，先狠捞一把利益，涨鼓了自己的腰包再告诉别人。这些人看到以上那一幕可能会说：这只麻雀真傻！自己发现食物该先吃为快，饱餐一顿再告诉同伴嘛，大家一起抢着吃肯定不如自个儿享受舒服。傻！

当你埋怨着周围人已经变得越来越自私，越来越势利，越来越薄情的时候，你是否想过你自己呢？是否也是这世风日下、随波逐流的大潮中的一分子？为了自己的利益不受伤害，把自己包裹得奸猾、圆润、想尽办法让自己不会吃亏和失败？其实在中国的传统文化教育中，很多故事都是教育人要无私的。清代的《弟子规》中写到“物虽小，勿私藏；苟私藏，亲心伤。”“己有能，勿自私；人有能，勿轻訾。”尽管我们当代的教育仍然保留了这些中华文化的精髓，但是整个社会的风气，包括教育学生的教师和家长，他们的一言一行都直接影响着当代和下一代的人们。当孩子们一边在课堂上听着要替他人着想，要无私……另一边亲眼看到、听到家长和其他人说“地上有东西不捡白不捡”、“他打你的话你要打回来”“别吃亏”、“没人知道，你自己多拿点”……他们到底该怎样选择？

不管是好的因素或者不好的环境，都会对人有潜移默化的影响，要想有回报，首先每个人得学会付出。只有人人都真诚友善的对待他人，无私的奉献，宽容和忍让别人的不足，整个社会的道德才会回升。伤害别人的人最终会使自己受伤！无私付出和关心别人的人也会得到他人的无私帮助。善有善报恶有恶报，我们自己种下的善或恶的果一定会有相应的回报，“种瓜得瓜种豆得豆”，真的是这样。希望人人都象那只小麻雀一样无私而善良。

冥冥之中有定数： 卢齐卿

文 / 张子风 整理

卢齐卿有鉴别人才的能力。他六、七岁的时候性格轻率，他的叔叔们常常让一个仆人在后面跟着他。到了十五、六岁的时候，他常常夜间起来，在后花园空庭中坐着。

有一次，仆人看见他周围有许多火把，并有很多侍卫在他的身边，还有人站在他的身后为他撑着伞盖。仆人把这事告诉了他的叔父，他的叔父以为是妖精鬼怪在迷惑他。有位巫师教他叔父用艾草灼烧他的手心。

袁天罡看见这种情形，非常惊异地说：“他本该能知道三世的事情，因为灸烤他的手掌，就使他遗忘失去了两世的事，现在他只知道当世的事情了。”从此以后，卢齐卿每次谈论什么，没有不被他说中的。后来卢齐卿官任秘书监。张嘉贞任宰相，有人向他讲述关于卢齐卿的一些事情。张嘉贞担心自己会被降职，让卢齐卿给他看视一下。卢齐卿没有给他明确答复，知道他要去上朝，就在他的笏板上写一“台”字，让张嘉贞看。他以为不能离开“台座”，指宰相之职。待到皇上颁布诏书，才知道原来是被降职到台州任刺史。

张守珪，河北人，侍奉县尉梁万顷。一次梁万顷让他捉马，张守珪在捉马时，扯掉了衣襟，于是梁万顷让人鞭打了他一顿。张守珪气愤之下，立志从军，后来在幽州作了一名果毅。卢齐卿常召唤他坐在一起聊天。一次卢齐卿说：“以后你能够富贵，能掌握重要的兵权。”张守珪听了后，显得有些局促不安，他原来并未想到象卢齐卿所说的那样，忙走下台阶，恭敬地拜谢卢齐卿。卢齐卿一直没有离开幽州，而张守珪后来果然升为将军，官任执掌一方军政大权的节度使。

梁万顷任河南县尉，任职期满后，张守珪传唤他前来相见。梁万顷知道后，非常惧怕。张守珪一点都没有恨他，对他说：“从前如果你不责罚我，我也不会发愤自强的。”临别时，张守珪还送钱和物品给梁万顷，让他治病用。